



非法移民“钻墙”入美

美国相关官员认为，仅凭“隔离墙”无法遏止非法移民入境，必须辅以监督技术

美国《华盛顿邮报》2日披露，人贩子利用电锯锯断沿美国南部边界筑造的“隔离墙”，帮助非法移民进入美国。

美国总统唐纳德·特朗普说，“隔离墙”容易修补。

B 特朗普称“隔离墙”容易修复

特朗普2日告诉记者，他没有读过“边境墙”遭破坏的报道，同时承认墙体可能遭到破坏。“我们有特别强大的墙，但平心而论，无论它多么坚固，总能穿透。”

“穿透是一回事，但它容易修复。”他说，美国政府选择柱状隔离墙，原因之一是它方便修复，“只需把(截下来的)那一段装回去”。

《华盛顿邮报》报道，特朗普近几周赞扬“隔离墙”“事实上无法穿透”，称非法移民无法从它中间、上面或者下面穿过。

报道说，人贩子和边境管理人员经常上演“猫鼠大战”：一些人贩子在锯断“隔离墙”柱子以后会把它放回原处，伪装完好，以便再次利用；边境管理人员巡查时会用靴子踢“隔离墙”柱子，检查它是否松动。

如果发现柱体受损，焊接小组会迅速维修；人贩子会找有焊接点的柱子再次下手，因为它相对脆弱。

今年4月卸任海关和边境保护局局长的罗纳德·维蒂耶洛说，贩卖人口团伙“会不断创新(手段)……不会因为‘隔离墙’变得更加坚固而离开”美墨边境。

在多名海关和边境保护局官员看来，仅凭“隔离墙”无法遏止非法移民入境美国，必须辅以监督技术，同时需要边境管理人员迅速“到位”处置非法越境。

杜鹏(新华社稿)

越南派工作组赴英 处理货车惨案相关事宜

据越南政府门户网站3日消息，越南总理阮春福已指示越南公安部和外交部立即派出由部领导带队的工作组前往英国，与英方协作处理货车惨案相关事宜。

消息说，在听取越南外交部和驻英使馆关于英国埃塞克斯郡那家车内遇难者身份的报告后，正在泰国曼谷参加东盟峰会及相关会议的阮春福向遇难者亲属表示慰问，并指示地方政府帮助遇难者亲属早日走出伤痛。

越南副总理兼外交部长范平明2日也通过社交媒体向遇难者亲属表示慰问，并称越方将就此案继续与英国有关部门密切合作。

英国驻越南大使加雷思·沃德2日通过使馆社交媒体账号发布声明说，目前英方尚无法公布遇难者具体身份，埃塞克斯郡警方将继续与越南政府和其他方面密切合作，以确定遇难者身份，并向在这场悲剧中受影响的人们提供帮助。

(新华社)

A 锯断钢柱“隔离墙”从墨西哥入境美国

《华盛顿邮报》2日以多名美国政府官员为消息源报道，贩卖人口团伙最近数月利用电动工具毁坏边境“隔离墙”，帮助非法移民由墨西哥“钻墙”入境美国。

特朗普2016年竞选总统时承诺，筑造美墨边境“隔离墙”，把非法移民和毒品挡在国门之外。

报道说，贩卖人口团伙“盯上”的“隔离墙”由钢柱并排成柱，柱高5.5米至9.1米，钢柱之间缝隙非常小。人贩子用电动往复锯几分钟可以锯断一截柱子，让非法移民钻过。那种电锯在五金店售价

100美元。美国政府没有公开“边境墙”遭破坏的情况。美国海关和边境保护局拒绝就这类破坏事件累计发生的次数、地点和修复进度提供信息。

海关和边境保护局发言人马修·利亚斯告诉美国有线电视新闻网记者：“任何对‘隔离墙’不管用的描述都荒谬。‘隔离墙’正在发挥作用。”

多名不愿公开姓名的海关和边境保护局官员说，一些破坏发生在没有完成安装电子感应器的墙段；新型柱状“隔离墙”比以往所有类型的隔离墙都坚固。

沙特阿美正式启动IPO 拟从国内和国际市场募集数百亿美元资金

兰德的新闻发布会上，公共投资基金主管西尔·鲁迈延说：“我们希望把阿美的股票与沙特公民分享，我们希望吸引全世界的投资者。”

石油行业分析师兰吉特·拉贾说：“通常你去首次公开募股活动，你得提供目标价格。但现在不清楚他们如何考虑。”他认为，沙特可能选择依赖本国投资者推高股票价格。

市场人士说，沙特希望本国投资者可以把阿美公司总市值推至2万亿美元，维持在这一水平后赴海外上市。

发布会期间，鲁迈延和阿美首席执行官兼总裁阿明·纳赛尔

拒绝回应是否海外上市。在沙特2016年制定的“2030愿景”经济改革计划中，沙特筹划将阿美上市，准备分两步将阿美5%的股份投入国内和国际市场。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼希望募集1000亿美元。“我相信这符合沙特的市场利益，也符合阿美的利益。”王储穆罕默德·本·萨勒曼2016年谈及经济改革计划时告诉《经济学人》杂志。

因估值和选择海外上市地点等原因，阿美IPO已经推迟数年，一些外部条件如今发生变化，上市或需等待市场检验。

阿拉伯卫视上周以不愿公开姓名的消息人士为来源报道，

拟从国内和国际市场募集数百亿美元资金

阿美股票定价将在11月17日启动，12月4日确定，12月11日起在沙特证交所开始交易。

原油储量号称世界首位

在最新披露的企业数据中，阿美着重突出它的盈利性和低成本。作为沙特的国营石油企业，阿美的实力不容低估。它每天出产原油1000万桶，占世界需求的10%，2018年净收入1111亿美元，远超英国石油公司、雪佛龙石油公司、埃克森美孚公司、英荷壳牌石油公司、道达尔石油公司等其他石油巨头。

位置接近地表，更容易开采。依据阿美的说法，这家企业宣称拥有2268亿桶原油储量，号称居世界首位，是其他石油行业巨头企业储量总和的大约五倍。

阿美10月在网站披露，有意在2020年向投资者派发750亿美元红利，保证2020年至2024年，在任何分红低于750亿美元的年份，“非政府投资者”可优先获利。

不过，它面临一些不利因素，如美国增产原油、阿美公司两处核心设施10月遇袭导致大幅度减产，以至一家国际投资评估机构调低对阿美的评级。

庄北宁(新华社稿)

罗永浩被限制高消费 不得乘坐动车一等以上座位

日前，锤子科技CEO罗永浩因拖欠370万元货款，被执行限制消费令。

11月3日，多家媒体报道称，据丹阳市人民法院公告，北京锤子科技数码有限公司因与江苏辰阳电子有限公司买卖合同问题，拖欠支付3705991.6元货款，该公司及CEO罗永浩被强制执行限制消费令。

据悉，限制消费令限制消费的目的是为了防止财产减损。限制其消费行为包括：乘坐交通工具时，选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位；在星级酒店、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费；在星级景区旅游、度假；乘坐G

字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位等其他非生活和工作必需的消费行为。

当日，罗永浩撰文《一个“老赖”CEO的自白》回应被强制执行限制消费令。他表示，自2018年下半年出现经营危机以来，锤子科技最多时欠了银行、合作伙伴和供应商约6个亿的债务，其中自己签署了无限责任担保的有1个多亿。

罗永浩称，过去的10个月里，锤子科技已经还掉了3个亿左右的公司债务，个人也以各种方式筹款帮公司还了其中的数千万元，锤子科技也会继续走下去。

(据证券时报)

创业养虾遭村民“哄抢”? 当地官方回应:已行拘3人

11月3日，一则《大学生回乡创业养虾遭村民“哄抢”》的视频消息在网络上广泛传播。据称：当事人刘正轩2015年大学毕业后回老家湖南洞口创业，养殖基围虾。两年内，他的虾塘遭村民哄抢十余次，损失数万。

10月21日，工作人员劝阻时与村民发生冲突。洞口县岩山镇政府回应，当地已成立工作组处理，公安部门已行政拘留3名村民。

刘正轩的基地共120亩，有17口水塘，原计划捕捞1万-2万公斤虾，销售额在30万元到40万元。然而过去的两年，他每年的销售额只有十几万元，“去年有几个塘，我们的工作人员还没去捕捞，塘里已经没

有虾了”。刘正轩表示，捞虾的主要是桐叶村和邻近几个村的村民，他们少则一二十人，多则上百人。“我们的工作人只有三四个，人多的时候拍照都只敢偷偷拍”，刘正轩说。

记者采访当地村民时，有村民表示，不存在村民“哄抢”虾的情况，当地一些妇女、老人前去虾塘捞虾，“我们村民都是遵纪守法的”。

洞口县岩山镇政府工作人员表示，当地已成立工作组调查此事，并且表示实际参与者并没有那么多，“具体数字还在调查”，这位工作人员表示，此事也不完全是哄抢，具体情况仍在调查。

(据北京青年报)

体育

热点关注

广州从化站户外休闲运动节开幕

羊城晚报讯 记者苏苈报道：“(中国)香港赛马会”第二届中国(广州)从化户外休闲运动节日前在广州从化开幕。

广州从化被评为2018-2019年度旅游综合竞争力十强县(市、区)第一名。2日晚上，2019年全国露营大会“香港赛马会-广州从化站”暨第二届中国(广州)从化户外休闲运动节在广州从化流溪温泉广场正式拉开序幕，近2000名户外爱好者参加了活动。开幕式上，广州市从化区流溪温泉广场还被中国登山协会授予“全国露营休闲运动基地”称号，成为第一个全国颁发的露营休闲运动基地。包括羊城晚报在内的多家媒体获颁2015-2019年广州户外运动节热心支持传媒单位称号。

3日上午，2019中国山地马拉松系列赛—“香港赛马会”广州从化山地马拉松赛(国际赛)在广州从化温泉风景区名胜区正式开跑。活动以“全民运动健康从化”为主题，3000多名职业户外运动爱好者和越野跑爱好者参加42公里个人挑战赛、21公里个人体验赛、11公里群众健身三个项目角逐。

经过激烈角逐，来自贵州省的骆滔夺得了个人赛42公里男子冠军，成绩为3小时11分26秒；来自云南省的郑文荣获得42公里个人赛女子冠军，用时4小时1分59秒。

卡纳瓦罗重返广州恒大帅位

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：昨晚，广州恒大发布公告，卡纳瓦罗已进行深刻反省，即日起继续担任球队主教练一职。

俱乐部的公告称，卡纳瓦罗于11月3日向恒大集团董事长许家印呈递个人书面报告，对2019赛季工作进行了认真总结和深刻反省。许家印肯定了卡纳瓦罗勤奋好学、雷厉风行的优点和积极培养年

轻球员的成效，对其纠错能力不强及对球队管理不够从严提出批评；希望他切实履行“要么不做，要做就做到最好”的理念，通过从严管理、奖罚分明，提升球队整体战斗力，为夺取中超“八冠王”奋勇拼搏。

一周前在中超第27轮，广州恒大主场以2比2战平河南建业，赛后俱乐部宣布卡纳瓦罗到集团总部参加企业文化

学习班，学习期间，队长郑智代为执行主教练职责。恒大俱乐部官宣卡纳瓦罗“回来了”，意味着其原本发岌可危的帅位又稳固了。卡纳瓦罗将继续带队征战本赛季中超余下的三场比赛。目前在积分榜上，广州恒大以1分优势领先；11月23日将在主场迎来和排名第二的上海上港的直接较量。



卡纳瓦罗 图/视觉中国

在此前的比赛中，卡纳瓦罗的排兵布阵引发颇多非议，俱乐部借此“敲打”卡帅也可谓厚非。毕竟在塔利斯卡的使用等问题上，意大利少帅确实犯了些错。如今卡帅重回主帅岗位，全队将重新整鼓向联赛冠军发起最后冲击。而队长郑智和排名第二的上海上港的直接较量。

德甲·今晨

拜仁主帅科瓦奇下课

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：德甲豪门拜仁慕尼黑今晨宣布，主帅科瓦奇下课。上周末在德甲第10轮，拜仁客场以1比3惨败于科瓦奇的老东家法兰克福，成为科瓦奇下课的导火线。

环粤港澳大湾区 城市自行车挑战赛珠海站开赛

羊城晚报讯 记者刘毅报道：广汽传祺·2019(第二届)环粤港澳大湾区城市自行车挑战赛(珠海金湾区)暨珠海市市民健身运动会第八届金湾“航空新城杯”自行车公开赛，11月2日至3日在珠海市金湾区航空新城金山公园隆重举行(见下图)。本次赛事分为骑行组、竞赛组、儿童平衡车组，以赛事带动群众体育，吸引了近千名选手参与其中，将“健康生活”融入深秋。

环粤港澳大湾区 城市自行车挑战赛珠海站开赛

赛已成功举行了七届。两大品牌赛事强强联合，采取两赛合一的形式，赛事在组织、保障、奖金及国际化程度等方面进一步提升。海岸为邻，海风为伴，2日的骑行组活动，骑手们沐浴在珠海金湾区美轮美奂的海滨风景中。3日的竞赛组，赛道单圈6.5公里。除了公路男子精英组、公路男子青年公开组、公路男子壮年公开组三个常规组别，本站赛事还新增公路女子公开组，进一步提升高赛事的挑战性和观赏性，共吸引了477名自行车选手展开角逐，参赛知名车队多达50多支。

全国象棋甲联赛季后赛 四川夺得总冠军

羊城晚报讯 记者葛万里报道：“腾讯棋牌·天象象棋”2019年全国象棋男子甲级联赛季后赛“格力海岸站”总决赛昨日在广东省珠海市落幕。四川成都龙翔通讯队在决赛中5比3战胜杭州环境集团队，首次夺得总冠军。

CBA·焦点

广州队主场不敌山西队

新赛季CBA首轮的最后两场比赛昨晚进行，坐镇主场的时代中国广州队攻防两端均失常，最后以96比123不敌山西队。广州队主教练胡安赛后认为“打了一场发挥极不正常的比赛”。另外，天津队以81比103不敌北京队。

广州队本赛季走了两员大将弗格和热西力江，但配备三外援尼克森、赛克斯和亨特。虽然人员配备似乎与上赛季稍有不和，但广州队在出征仪式上仍喊出“再次杀进季后赛”的口号。他们过往与山西队交锋过五次，以三胜两负占先。

比赛开始，山西队在富兰克林的率领下反客为主，进攻打得有条不紊。在防守端，他们坚决对广州队主要得分点尼克森夹击和协防，无论内线还是外

四川夺得总冠军

先手弈和武俊强，帮助广东队以5比3小胜河南队，夺得联赛季军。随后打响的总冠军决赛，前两局四川队的汪洋、孟辰发挥出色，分别战胜杭州队的赵金成及王天一，以4比0取得领先。尽管第三局川军名手李少庚不敌申鹏，但第四局赵攀伟成功守和刘明，保住了胜果，令四川队全年以不败战绩，继广东、上海、湖北、北京、黑龙江、广西之后，成为象棋甲联赛第七位霸主。孟辰荣获季后赛最有价值棋手奖。杭州环境队屈居亚军。

赛后，中国象棋协会副主席吕钦、国家体育总局棋牌运动管理中心象棋部主任、中国象棋协会秘书长郭荆萍等领导和嘉宾为获奖队伍及棋手颁奖。

棋类

●2019年广州市青少年三棋(围棋、象棋和国际象棋)联赛(资格赛)昨日在广州棋院收枰。本次比赛得到广州市众多棋类培训机构及青少年体育(棋类)俱乐部的积极响应，其中围棋、象棋、国际象棋分别有26所、16

足球·富翁

那不勒斯主战可信

羊城晚报讯 本周中，欧冠展开小组赛第四轮较量。那不勒斯目前以2胜1平积7分排名E组榜首，周中回到主场若能对萨尔茨堡红牛实现“双杀”，同时利物浦客场亨克不败，将提前两轮晋级。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版：www.okdfv.com，微信公众号：穗城sports、羊城加官做)重心推介：那不勒斯主战可信。(林达乐)